

郑铮、石柯停赛，泰山队遭遇“用人荒” 前后都吃紧，如何能破局？

记者 季禹

6月10日，足协官方开出红牌罚单，泰山队球员石柯因使用过分力量踢对方球员，停赛1场、罚款1万元。就在一天之前，郑铮刚刚被判罚停赛4场、罚款4万元。又有一人停赛，这对本就遭遇用人荒的泰山队而言，无异于雪上加霜。

中超新赛季开启之前，泰山队是最被看好的球队之一。除基本保持上赛季的争冠阵容外，泰山队也是为数不多能够正常开展冬训的中超球队。不过在开赛之初，球队却饱受伤病、磨合等问题的困扰。

中超首轮比赛，泰山队1:0小胜浙江。虽然取得了胜利，但进攻端的用人问题却摆在了台前。郭田雨没有报名，费莱尼有伤在身，新外援克雷桑则仍待磨合。无奈之下，主帅郝伟只得排出“无锋阵”，首发阵容中没有一位原本的前锋。

第二轮比赛，郝伟同样排出了无锋阵容。不过，河南嵩山龙门的锋线，要比浙江队更有冲击力。在多拉多和卡兰加的轮番轰炸下，泰山队很快就难以招架，最终1:4不敌对手。

实际上，泰山队锋线上并不是没有球员。在迪拜杯上演“大四喜”的方昊，也得到了替补出战的机会。不过，和克雷桑一样，他与球队会合的时间不是很长，且因经验问题，尚不能适应中超的比赛强度，因此郝伟对他的使用偏保守。好消息是，方昊并不是因“U23政策”而上场，这也算郝伟对这名小将的认可。

至于克雷桑，他在泰山队的定位应该是偏向中锋位置。身披昔日佩莱9号战袍的他，在第二轮比赛替补出战就出现在了这一位置上。出身边锋的他，需要完成与球队



石柯(左)也被停赛，令泰山队在用人方面捉襟见肘。
IC photo

的磨合，同时还要适应自己的新定位。

两轮比赛下来，球队锋线问题并没有好转的迹象。第二轮比赛，费莱尼来到替补席，还曾到场边热身。但在泰山队大比分落后的情况下，郝伟还是没有选择冒险使用他。“费莱尼出战可能比较困难，需要再看看。”第三轮赛前发布会上，郝伟表示。

现在，除了锋线用人问题，泰山队还新添了防线用人的烦恼。郑铮停赛4场，要等

到对阵浙江队的比赛时才能出场；石柯停赛1场，将无缘下一轮对阵广州城的比赛。同时，吉翔同样有伤在身，下轮比赛能否出战，还要打一个问号。

前后都吃紧的情况下，泰山队刘洋、莫伊塞斯这“两块砖”的位置或许会发生变化。

此前比赛中，刘洋多出任边锋。但在后防连折两员大将后，他有可能会回到防线，

确保后防有球员可以轮换。同时，在前两场比赛中突前的莫伊塞斯，或许也将回到后腰位置，协助做好球队的防守。

与此前比赛的两个对手相比，广州城的整体实力要弱一些。对出师不利的泰山队而言，新一轮比赛首先还是要做到稳，其次再想办法赢球。只有立足防守，克雷桑、方昊、陈蒲等令球迷期待的前场球员，才能有更多发挥的可能。

昔日“胖胖虎”，今赴新征程

王晗走马上任，山东男篮再迎新帅

记者 冯子涵

6月10日，山东男篮新任主帅王晗及助教丁伟正式到队，开启了上任后的首堂公开训练课。王晗表示，首先要摸清球队和球员的状况，并考虑新赛季如何调整阵容。

一周前，山东男篮宣布聘请王晗出任球队主教练，随后又宣布丁伟出任球队助理教练。王晗和丁伟于9日抵达济南，次日正式与队员见面。

由于刚刚与球队会合，王晗对很多情况还不熟悉。“我准备利用一周到十天左右的时间，对球员情况进行一下了解，考虑新赛季的人员构架。”谈到接下来的首要工作，王晗这样说道。

在球员做投篮练习时，王晗也一直在

和改任俱乐部副总的徐长锁交流，丁伟则是在球场上专门指导了刘毅和乔文瀚的动作。不难看出，这两位新到任的教练想尽快熟悉球队和球员的风格特点。

据悉，共有18名队员参与本次合练，老将王汝恒因肩伤缺席。“还是先做好准备工作，等人员全部到齐后，再制定球队接下来的打法。”王晗说道。

谈到如何提升球队的技战术水平，王晗表示他不会闭门造车。“在定好人员后，我们打算多出去找其他球队打热身赛。如果只是队内训练，可能会导致整体的训练方向不那么准确。通过打比赛，我们能够根据暴露出的问题进行针对性训练，这样效果会更好一些。”

值得一提的是，上个赛季在四川队效力的张辉正在跟随球队训练。不过他最终能否

留在山东男篮，还要看王晗的用人选择。

除了张辉外，训练场上还多了几张年轻面孔。此前在山东青年队打球的张新宇、马振钧、赵仕浩、王孟洋、刘慕远五名小将也被提上了一条线。

对于这些年轻小将的到来，王晗认为：“每个球队都需要有新鲜血液注入，正好可以利用这段时间对这些年轻人进行考验。”

队长陶汉林则表示，刚进入一线队的几名年轻人在水平上还是有所欠缺，“希望他们继续努力，这样才能适应和融入CBA这个大环境中”。

而在外援选择上，王晗透露：“还是要根据国内球员的阵容构成和特点来进行针对性选择。目前来看，应该会把外援的选择重点放在外线。”这其中的原因，或许与高诗岩

离队后，山东男篮在后场方面的短板有关。

有趣的是，王晗的“搞怪”本色在采访时就展现了出来。在谈到是否适应济南的气候和饮食时，他笑咪咪地表示，作为一个东北人，在山东生活应该非常容易适应，“就是有点热”。

继担任青岛男篮助教后，这个夏天，王晗再次开启了与齐鲁篮球的缘分。在他的带领下，处于新旧交替阶段的山东男篮，能否尽快驶入“高速路”？



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：侯波

高价征集茅台酒、五粮液及十八大名酒

征集范围：各种新老年份茅台、五粮液。2000年之前郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡、洋酒及全国各地名优陈年老酒，同时还收购东阿阿胶、安宫牛黄丸、冬虫夏草。



(整箱价更高)
(广告篇幅有限，具体更多酒类价格，详情打电话咨询)
活动时间：6月11日-6月25日(活动期间可报销往返车费)
咨询电话：13269757027
地址1：山东国际饭店三楼3002室(历下区解放路134-1号)
公交线路：乘坐K116、116、119、K119、B52、B53、K17、T11通勤快巴、到中心医院下；乘坐B63、J6、K1、K37、K46、K50、K87、K95、K101、T12到解放桥东下车。
地址2：市中区经七路263号东方大厦(市中区经七路263号)

53度贵州茅台酒收购价格表(另：收购2003年之前老茅台箱子老茅台酒)										五粮液、剑南春等名优老酒收购价格表		
年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	年份	价格/瓶	名称	年份	价格/瓶
2021年	时价	2010年	4100元	1999年	9500元	1988年	29500元	1980年	39500元	五粮液	1997-1979年	2000-1.8万元
2020年	时价	2009年	4400元	1998年	9900元	1987年	30000元	1979年	48000元	剑南春	1999-1982年	800-4千元
2019年	时价	2008年	4650元	1997年	10500元	1986年	31500元	1978年	60000元	古井贡酒	1998-1978年	600-3千元
2018年	2900元	2007年	4800元	1996年	13500元	1985年	32500元	1977年	65000元	泸州老窖	1999-1970年	600-1.6万元
2017年	3000元	2006年	5400元	1995年	20500元	1984年	33500元	1976年	80000元	董酒	1995-1979年	2000-2万元
2016年	3300元	2005年	5500元	1994年	21000元	1983年	34000元	1975年	85000元	郎酒	1999-1980年	1300-2万元
2015年	3400元	2004年	5700元	1993年	22000元	1982年	35000元	1974年	95000元	习酒	1994-1989年	2000-6千元
2014年	3500元	2003年	6500元	1992年	22500元	1981年	36500元	1970年-1973年	17万-30万元	四特酒	1994-1979年	1600-5千元
2013年	3650元	2002年	6800元	1991年	23000元	以上价格为贵州茅台高度全品相、不跑酒						
2012年	3700元	2001年	6900元	1990年	23500元	安宫牛黄丸6千-1万元(1993年前)						
2011年	4000元	2000年	8900元	1989年	29000元							

全省皆可免费上门收购 为了方便市民，我公司特安排专业鉴定师自驾车上门免费鉴定收购，让您减少出行。

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行：(0531)85196329 85196361 报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉：(0531)85193700 发行投诉：4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉：11185 全省统一零售价：1元
刊号：CN37-0003 邮发：23-55 广告许可证：鲁工商广字01081号 地址：济南冻源大街2号 大众传媒大厦 邮编：250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷